

провинция»

18 ноября 1991 года

Приложение

к газете

**ВНЕ СИСТЕМЫ № 2**

«Важская провинция»

ТЕОРИТИЧЕСКИЙ И ДИСКУССИОННЫЙ ЛИСТОК

**ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В ГРОЗНОМ:  
Борис Ельцин снимает маску и открывает карты****Необходимое предисловие**

Дорогие читатели!

Материал этой полосы не соответствует направлению теоретического листка «Вне Системы». Мы вынуждены были напечатать эти материалы в связи с тем, что наши «самые демократичные» и «независимые» средства массовой информации в очередной раз верноподданнически молчат, не желая осложнять свои теплые отношения с Властью. Официозные пресса, радио и телевидение в

течение первых 2-3 дней после введения чрезвычайного положения в Чечено-Ингушетии не дали ни одного (!) комментария по этому поводу, старательно, каждый час, зачитывая официальную информацию ТАСС. Не нашлось ни одного журналиста посмеявшегося выразить свое отношение к ельцинской аванюре.

Свободное слово, оно конечно, хорошо, но государственная пайка все-таки дороже...

**КОММУНИСТИЧЕСКИЙ  
ИМПЕРИАЛИЗМ  
НЕ ПРОЙДЕТ!**

Заявление в связи с попыткой  
государственного переворота в  
Чечено-Ингушетии

Уважаемые соотечественники!

По старой бандитской традиции, в ночь с 8 на 9 ноября номенклатурно-коммунистическое правительство Ельцина — Рудкого предприняло попытку государственного переворота в Чечено-Ингушетии. Указом Бориса Ельцина с 5 часов утра 9 ноября на территории этой свободолобивой республики введено чрезвычайное положение, установлен комендантский час, санкционированы обыски и аресты, запрещены митинги и демонстрации, ограничена деятельность политических партий и движений. Импералистическое руководство бывших коммунистических партаппаратчиков пытается угрозами и шантажом подавить стремление народов Чечено-Ингушетии к свободе.

Еще совсем недавно мы радовались победе первой, на территории бывшего СССР, подлинно народной революции в Грозном. Народ не захотел довольствоваться спущенной сверху «демократизацией» в рамках преступной Системы, выразил единодушное недоверие Верховному Совету Чечено-Ингушетии, состоявшему из коммунистов, и свергнул незаконную советскую власть. Эта маленькая республика оказалась первой.

Народ сам решил строить свою государственную власть — были избраны Президент и Парламент Чечено-Ингушетии. Ельцин, Рудкой и про-

чие бывшие члены ЦК КПСС, осознавая свою нелегитимность, незаконность своей «советской власти», угрозами и ультиматумами попытались подавить народную революцию в Чечено-Ингушетии. Не добившись никаких результатов, они пошли на прямую агрессию против республики, пытаются стимулировать контрреволюцию и реставрировать незаконную советскую власть.

Сейчас на улицах Грозного возводятся баррикады. Поступают сообщения о попытках переброски воинских формирований в город. Ельцинисты наконец показали свое истинное лицо.

Мы выражаем полную поддержку борющемуся народу Чечено-Ингушетии. Мы призываем народ России выступить единым фронтом против имперской политики правительства Ельцина. История учит нас: вчера Вильнюс — завтра Москва! Сегодня Грозный — завтра некоммунистическая диктатура во всей России!

Долой незаконную советскую власть! Долой правительство коммунистической номенклатуры!

Да здравствует мирная демократическая революция!

«Вся власть Учредительному собранию!»

Вельский оргкомитет  
партии ДС.  
Архангельская группа  
«Поморское возрождение».  
9 ноября 1991 г.



ПРЕЗИДЕНТ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ДЖОХАР ДУДАЕВ.

По страницам газеты «СВОБОДА» (Грозный)

**А. Рудкой в Грозном**

Судьба чеченского народа не может находиться в постоянной зависимости от прихоти таких великодержавных политиков как А. Рудкой. Вообще бесперспективность и пренебрежительность этого человека по отношению к республике всех буквально поразила.

До глубины души оскорбительно было наблюдать позорную картину, когда группа народных депутатов

из бывшего марионеточного Верховного Совета Чечено-Ингушетии стояла у ворот сомнивающей гостиницы в покорном ожидании соблюдения его высочества А. Рудкого в аудиенции.

**О «национальном  
вопросе»**

Глава мусульман Чечено-Ингушетии заявил:

«Все без исключения гра-

ждане республики для нас одинаковы. Мы берем их под свою защиту независимо от национальности и вероисповедания».

Мы обращаемся к представителям Российского государства: прекратите делать нас своими врагами, мы этого не хотим. Политические страсти улягутся, нам вместе создавать суверенную республику, рыночную экономику и равноправные отношения между гражданами.

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала